

2022-07-11 Публицист Анна Чукарина: Медведев признал величие СССР. Время строить новое социалистическое государство

---



В поистине удивительное время мы с вами живём. Несколько дней назад Президент Российской Федерации, Владимир Путин, признал, что социалистические идеи прогрессивны и эффективны. А вчера заядлый антисоветчик, Дмитрий Медведев, боровшийся в прошлом за декоммунизацию России по украинскому сценарию, заявил, что ныне с Россией стали считаться на международной арене, как считались когда-то с Советским Союзом.

На данный момент достоверно неизвестно, что скрывается за словами государственных мужей, наделенных властью: заигрывание перед избирателями или полноценный советский контрпереворот. Ясно только одно: сама жизнь делает актуальной социалистическую повестку дня.

Советский Союз, зиждившийся на братстве народов и социальной справедливости, был не идеален, но действительно являлся великой мировой державой. Контролировал большую часть Европы, занимал второе место в мире по экономической мощи. Граждане страны Советов имели доступ к бесплатному образованию, медицинскому обслуживанию и жилью, не ведали ужасов безработицы. Красная Армия, наследница великого Победного Мая, зорко стояла на страже державы. Покуда она существовала, фашисты и нацисты сидели в глубочайшем подполье, и даже не смели из оногo высовываться. А что ныне? Украинские нацисты зигуют, а европейские чиновники радостно аплодируют. Миру грозит новое фашистское нашествие.

Патриотам России пора объединяться и всеми законными методами бороться за построение на постсоветском пространстве нового, более совершенного социалистического государства. Базирующегося на советском наследии, но существенно расширяющего практику социалистического строительства. Можно построить экономику, состоящую из государственного ядра и рыночной периферии, представленной мелким бизнесом. Можно организовать общественные работы и покончить с безработицей. Можно даровать широким народным массам доступ к бесплатному образованию, медицинскому обслуживанию и жилью. Так чего же мы ждем? От того, сумеет ли наша Родина перестроиться на социалистический лад, напрямую зависит выживание нашего многонационального народа. А посему - до встречи в СССР!